



«ЛКХП КИРОВА»: 55 ЛЕТ КОМБИКОРМОВОМУ ПРОИЗВОДСТВУ ПРЕДПРИЯТИЯ

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

АО «Ленинградский комбинат хлебопродуктов им. С.М. Кирова» — ведущее предприятие, выпускающее продукцию мукомольного и комбикормового производства. Территориально «ЛКХП Кирова» располагается в Невском районе Санкт-Петербурга. Мукомольный комбинат был введен в эксплуатацию в мае 1939 г., а комбикормовое производство — в ноябре 1968 г.

Сегодня комбинат по праву называют лидером в производстве комбикормов в СЗФО. Он вырабатывает в сутки более 750 т готовой продукции, ассортиментная матрица насчитывает 185 типов комбикормов для всех видов и возрастов сельскохозяйственных животных. В федеральном рейтинге динамично развивающихся и стабильно работающих комбикормовых предприятий «ЛКХП Кирова» входит в Топ-20 крупнейших производителей комбикормов в России.

В 2022 г. «ЛКХП Кирова» вошел в состав Агрополиса «Сабурово», являющегося крупнейшим агропромышленным холдингом России. Линейка комбикормов сегодня представлена торговыми марками «ККЗ Кирова» и «Агрополис Сабурово». Корма ТМ «ККЗ Кирова» — это проверенный временем и уже зарекомендовавший себя продукт, который отличается доступностью и качеством класса стандарт. Их скармливание продуктивным животным и птице способствует активному росту и развитию, сохранению здоровья и поддержанию физиологических функций в границах нормы.



Агрополис
САБУРОВО

НАГРАДЫ И ДИПЛОМЫ

«ЛКХП Кирова» является многократным лауреатом всероссийских конкурсов. В программе «Сто лучших товаров

ОБМЕН ОПЫТОМ И ЗНАНИЯМИ В ВОПРОСАХ РАЗВЕДЕНИЯ И КОРМЛЕНИЯ КРС



Участники встречи: генеральный директор АО «ЛКХП Кирова» Елена Виллер (третья слева) с карельской делегацией

В ноябре состоялась встреча специалистов комбикормовой отрасли и представителей хозяйств для обмена знаниями, передачи опыта и обсуждения современных тенденций молочного животноводства. Она проходила на площадке АО «Ленинградский комбинат хлебопродуктов им. С.М. Кирова» в Санкт-Петербурге.

В первой части мероприятия организаторы рассказали гостям об истории успеха холдинга Агрополис «Сабурово», объемах производства и регионах присутствия, а также о планах на ближайшее будущее, включая развитие экспорта не только муки, отрубей, но и комбикормов. В семинаре приняли участие ведущие эксперты, технологи

России» дипломами в разные годы были отмечены: комбикорм для кур-несушек ПК-1-2, комбикорм для телят КК-62, комбикорм для дойных коров и нетелей КК-60, линейка полнорационных кормов для свиней — СПК-3, СПК-4, СПК-5, СПК-7.

В конкурсе «Всероссийская Марка (III тысячелетие) Знак качества XXI века» золотой знак получили: комбикорм для кур-несушек ПК-1-2, комбикорм-стартер для поросят сосунов СПК-3, комбикорм для подсосных свиноматок и хряков СПК-2, комбикорм для сухостойных коров КК-60с, комбикорм для цыплят-бройлеров ПК-5, комбикорм для индеек ПК-11, комбикорм для лошадей ЛК-91, комбикорм для суягных и подсосных маток овец и коз ОК-80. Платиновым знаком отмечен комбикорм ПК-1-2 для кур-несушек в возрасте от 20 до 45 недель.

Среди других достижений — победы в отраслевом конкурсе «Золотая осень» в номинации «За производство высококачественных кормов и кормовых добавок», а также многочисленные дипломы участника агропромышленной выставки «Агрорусь».

По данным ежегодного рейтинга Министерства сельского хозяйства РФ, в 2022 г. согласно оценке молочной продуктивности племенных хозяйств одними из лидеров были признаны многолетние партнеры ЛКХП Кирова АО ПЗ «Гражданский» по голштинской породе, продуктивность в среднем по стаду за 305 дней лактации — 14 274 кг, а по айрширской породе — СПК «Будогощь» и СПК

«Дальняя Поляна» с молочной продуктивностью 9274 кг и 9172 кг, соответственно. Эти хозяйства используют комбикорма «ЛКХП Кирова» на протяжении многих лет. Команда технологов-практиков «ЛКХП Кирова» ежедневно помогает клиентам в формировании грамотного и сбалансированного подхода к кормлению, рационам, решению индивидуальных задач и целей каждого клиента.

«Ленинградский комбинат хлебопродуктов им. С.М. Кирова» выражает благодарность всем своим партнерам за сотрудничество и надеется на продолжение совместной плодотворной работы в будущем.



ЛЕНИНГРАДСКИЙ
КОМБИНАТ ХЛЕБОПРОДУКТОВ
им. С.М.Кирова

192019, Санкт-Петербург
пр. Обуховской обороны, д. 45
Тел. +7 (812) 677-37-87
E-mail: info@lkhp.ru
www.lkhp.ru

На правах рекламы

и ветеринарные врачи. Так, с презентацией на тему составления физиологического рациона и необходимости корректирующих добавок выступила технолог «ЛКХП Кирова» Н.В. Киселёва. Семинар продолжился докладом на актуальную тему экономики выращивания молодняка крупного рогатого скота, спикером выступил представитель ГК «Мегамикс» кандидат ветеринарных наук В.П. Слушков. С интересом участники семинара выслушали доклад практикующего ветеринарного врача, заслуженного работника сельского хозяйства Московской области А.Н. Ковалёва. Обсудили тему подготовки коровы к отелу и профилактики послеродовых осложнений новотельных коров. Выступление А.А. Калашника, представителя ООО «Агри Корм», посвящалось кормовым добавкам, использование

которых позволяет достигать продуктивного долголетия коров. Много обзуждений вызвала презентация кандидата ветеринарных наук И.Н. Архипова из ООО «Завод ферментных препаратов» о применении ферментных препаратов в рационах жвачных животных.

Активная дискуссия в рамках круглого стола, завершавшего методическую часть мероприятия, сделала семинар ценным для каждого участника. По словам гостей, они получили много практической информации, профессиональных рекомендаций, вдохновляющих к действию и внедрению в племенных хозяйствах.

Насыщенная программа дня закончилась экскурсией на комбикормовое производство, а также в службу качества. Имея современную, полностью укомплектованную производственно-технологическую лабораторию, осу-

ществляющую контроль качества и безопасности сырья и готовой продукции, сегодня АО «ЛКХП Кирова» может гарантировать компетентные консультации по методикам практического применения продуктов, а также по вопросам разрешения индивидуальных проблем клиентов.

Обращаясь к участникам семинара, генеральный директор АО «ЛКХП Кирова» Е.Б. Виллер отметила: «Отрасль, в которой мы трудимся, это не только наш бизнес, но и значимая составляющая питания людей. Наша ответственность в этом процессе невероятно велика, наши действия и решения напрямую влияют на качество и безопасность предлагаемых продуктов. Поэтому в планах предприятия закрепить успешную практику отраслевых семинаров, направленных на новые достижения и развитие наших клиентов». ■